

Na temelju članka 7. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora („Narodne novine“ br.28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj....donijela

## **ODLUKU**

### **o pokretanju postupka za sklapanje Dodatka Sporazumu o financiranju između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske za program potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za Hrvatsku za 2006. godinu**

#### **I.**

Na temelju članka 138. Ustava Republike Hrvatske pokreće se postupak za vođenje pregovora i sklapanje Dodatka Sporazumu o financiranju između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske za program potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za Hrvatsku za 2006.godinu.

#### **II.**

Hrvatski sabor donio je, na sjednici 3. listopada 2007. godine, Zakon o potvrđivanju Sporazuma o financiranju između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske za program potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za Hrvatsku za 2006. godinu.

Sporazum o financiranju između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske za program potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za Hrvatsku za 2006.godinu objavljen je u »Narodnim novinama – Međunarodni ugovori« broj 10/2007, a stupio je na snagu 23. studenog 2007. godine.

Opći cilj ovog programa EU je pridonijeti nuklearnoj sigurnosti u državama kandidatkinjama za članstvo u EU, koje su korisnice bespovratne pomoći.

Sporazumom o financiranju između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske za program potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za Hrvatsku za 2006. godinu omogućilo se oslobađanje financijskih sredstva Europske unije u iznosu od 12.037.700 kuna za financiranje dva projektna prijedloga koja je Republika Hrvatska predložila za financiranje u sklopu predmetnog programa pomoći.

#### **III.**

Dana 14. listopada 2009. godine Europska komisija donijela je Odluku o produženju roka za provedbu PHARE programa potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za 2006. godinu, za projekt broj 2006/018-411.02.02 „Granična kontrola nuklearnih i ostalih radioaktivnih materijala sa primjenom stacionarnih portalnih monitora u Hrvatskoj“.

Dodatak Sporazumu o financiranju između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske za program potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za Hrvatsku za 2006.godinu predstavlja osnovu za financiranje, odnosno uspješno provođenje navedenog projekta, kojeg je korisnik Državni zavod za zaštitu od zračenja, te u konačnici za iskorištavanje sredstva Europske unije, čime se ujedno rasterećuje državni proračun za iznos osiguranih sredstava.

#### **IV.**

Prihvaća se Nacrt Dodatka Sporazumu o financiranju između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske za program potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za Hrvatsku za 2006.godinu, kao osnova za vođenje pregovora.

Nacrt međunarodnog ugovora iz stavka 1. ove točke, sastavni je dio ove Odluke.

#### **V.**

Pregovori za sklapanje Dodatka Sporazumu o financiranju između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske za program potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za Hrvatsku za 2006.godinu vodit će se kontaktima diplomatskim putem, te u tu svrhu nije potrebno osigurati dodatna financijska sredstva u Državnom proračunu Republike Hrvatske.

#### **VI.**

Ovlašćuje se Hrvoje Dolenc, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova EU, u svojstvu Nacionalnog koordinatora programa IPA, da u ime Vlade Republike Hrvatske potpiše Dodatak Sporazumu o financiranju između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske za program potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za Hrvatsku za 2006.godinu.

#### **VII.**

Izvršavanje Dodatka Sporazumu o financiranju između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske za program potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za Hrvatsku za 2006.godinu neće zahtijevati dodatna financijska sredstva iz Državnog proračuna Republike Hrvatske.

#### **VIII.**

Dodatak Sporazumu o financiranju između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske za program potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za Hrvatsku za 2006.godinu ne zahtijeva donošenje novih ili izmjenu postojećih zakona, te ne podliježe potvrđivanju po članku 18. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

**PREDSJEDNICA VLADE**

Jadranka Kosor, dipl.iur.

## OBRAZLOŽENJE

### Uvodno

Hrvatski sabor donio je, na sjednici 3. listopada 2007. godine, Zakon o potvrđivanju Sporazuma o financiranju između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske za program potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za Hrvatsku za 2006. godinu. Sporazum o financiranju objavljen je u »Narodnim novinama – Međunarodni ugovori« broj 10/2007, a stupio je na snagu 23. studenog 2007. godine. Sporazum o financiranju obuhvaća dva projekta – „Podrška Državnom zavodu za nuklearnu sigurnost u unaprjeđenju i modernizaciji hrvatskog sustava za pravodobno upozoravanje“, kojeg je korisnik Državni zavod za nuklearnu sigurnost te „Granična kontrola nuklearnih i ostalih radioaktivnih materijala s primjenom stacionarnih portalnih monitora u Hrvatskoj“, kojeg je korisnik Državni zavod za zaštitu od zračenja.

Kako je tijekom provedbe projekta "Granična kontrola nuklearnih i ostalih radioaktivnih materijala sa primjenom stacionarnih portalnih monitora u Hrvatskoj“, kojeg je korisnik Državni zavod za zaštitu od zračenja, radi objektivnih okolnosti uzrokovanih poremećajima na tržištu uslijed ekonomske krize, došlo do kašnjenja u isporuci dijela opreme potrebno je produžiti rok provedbe ovog projekta, odnosno samog Sporazuma o financiranju, kako ne bi došlo do gubitka sredstava iz programa PHARE, raspoloživih unutar Sporazuma o financiranju. Slijedom toga, a na temelju zahtjeva od strane Središnjeg državnog ureda za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova EU, dana 14. listopada 2009. godine Europska komisija je donijela Odluku o odobravanju Dodatka Sporazumu o financiranju između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske za program potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za Hrvatsku za 2006.godinu, kojim se odobrava produženje roka za provedbu navedenog projekta do 30. studenog 2010. godine. Sredstva za provedbu predmetnog projekta već su osigurana u državnom proračun i to na osnovu Obrasca standardne metodologije za procjenu financijskog učinka, koji je za potrebe sklapanja Sporazuma o financiranju odobren od strane Ministarstva financija 16. svibnja 2007. godine, te se Izmjenama i dopunama Sporazuma o financiranju ne stvaraju nikakve dodatne financijske obveze za Republiku Hrvatsku.

Točkom I. ove Odluke uređuje se ustavna osnova za pokretanje postupka za vođenje pregovora i sklapanje Dodatka Sporazumu o financiranju iz točke I. ove Odluke.

Točkom II. daje se podatak da o potvrđivanju i stupanju na snagu Sporazuma o financiranju između Europske komisije i Vlade Republike Hrvatske za program potpore Zajednice na području nuklearne sigurnosti za Hrvatsku za 2006. godinu.

Točkom III. navode se razlozi zbog kojih se predlaže sklapanje Dodatka Sporazumu o financiranju; utvrđuje se da Sporazum o financiranju iz točke I. doprinosi procesu pridruživanja RH Europskoj uniji; te se rasterećuje državni proračun za iznos osiguranih sredstava.

Točkom IV. ove Odluke prihvaća se tekst Dodatka Sporazumu o financiranju koji je sastavni dio predmetne Odluke kao osnova za vođenje pregovora.

Točkom V. ove Odluke određuje se da će se pregovori o sklapanja Dodatka Sporazumu o financiranju voditi diplomatskim putem.

Točkom VI. ove Odluke ovlašćuje se potpisnik Dodatka Sporazumu o financiranju.

Točkom VII. od Odluke utvrđuje se da nije potrebno osiguravanje dodatnih proračunskih sredstava za izvršavanje Dodatka Sporazumu o financiranju.

Točkom VII. ove Odluke utvrđuje se da Dodatak Sporazumu o financiranju ne podliježe potvrđivanju Hrvatskog Sabora.